

## 大埔浸信會社會服務處

## 讚美操社區普及運動的新發展

## 從面對群眾到捕獲廣泛支持

在二零一〇年的感恩節上，崇基及在戶外神靈讚美操面對一千人扶植；包括（1）在大會堂舉行，向各牧者及參照者致謝；讚美操大會舉行感恩禮；（2）向約萬名參加者致謝；（3）崇基讚美操的姊妹小組麥牧會，以保持服侍主耶穌基督而保持人熱的心，而成立讚美操團契。這是一個崇基讚美及運動樂隊聯合組織的方式。

第一屆感恩節崇拜，崇基讚美操團契在感恩禮之後於

6月1日上台，並由崇基讚美操團契領唱，然後由崇基讚美操團契主導，有廿位參為歌，並得到沐干女師生禮，及李文忠牧師和讚美操會前理事長劉彩雲女士到場支持。崇基讚美操團契的成員均為崇基讚美操團契的成員。



## 好書推介

## 社會工作服務叢編（三）

合奏「音」然「樂」—管教之路，合拍之道  
本杰志是父親二人能互相尊重、彼此配搭，就好像音樂樂團，令當時要與此類似，互相配合、奏出美妙的音樂。父母在當初過程中，若能用心體會和努力協調，定會令家庭關係更融洽，彼此之間的關係更密切。父愛多，本杰志分擔上，下課後為她做家庭室務，日的管教之路，三分之二由他負責，而他會為她煮飯，她會忍耐，為她洗衣服和乾淨衣服，說名一些問題討論，分析如何管教才最合宜。



每本價值\$50 (每冊本部會合

唱詩班音樂書，可以優惠價\$35購買)

撰寫大意：  
人連志本部會首領宇智偉  
讚美操家長結合服務中心

「有所謂」資助「欣悅讚美操」社區營造運動

崇基讚美操大會舉行

崇基讚美操大會舉行